
前期 後期 前期 後期 前期 後期

開講年度 2017 2017 2018 2018 2019 2019

対象科目 273 222 259 253 269 251

履修者数 2,553 1,941 2,677 2,289 2804 2,280

回答者数 338 206 474 308 544 333

回答率 13.2% 10.6% 17.7% 13.5% 19.4% 14.6%

A.  シラバスを読んで興味が 0.474.082.574.57たい湧 75.6 72.7

7.112.77.116.8らかだ業授の員教導指  .B 8.1 7.8

9.923.337.526.92らかだ要必に件要業卒  .C 32.2 26.1

D. 教員免許等の資格取得に必要な授業だから 8.0 5.8 4.0 5.5 7.7 13.5

6.19.14.26.3他のそ .E 2.4 0.6

3.02.05.00.0答回無 .F 0.4 1.5

1.375.382.578.96義講るよに員教 .A 84.6 75.1

1.98.116.218.41表発るよに生学 .B 11.8 8.4

8.83.014.30.3論討のていつにマーテの定特 .C 16.7 11.7

9.46.88.61.7読輪の献文 .D 5.9 1.5

3.00.75.03.0他のそ .E 4.8 0.3

9.34.05.10.5答回無 .F 0.4 3.0

3.043.334.939.03たて持が味興くろしもおに常非 .A 36.9 45.9

9.230.632.338.33たて持が味興くろしもおりなか .B 32.9 31.8

8.429.526.222.92たて持が味興くろしもおはし少 .C 24.8 19.8

D. あまりおもしろくなく興味が持てなかった 5.5 2.9 3.6 3.7 3.7 2.1

E. まったくおもしろくなく興味が持てなかった 0.6 0.5 0.8 2.8 2.8 0.6

7.02.05.00.0他のそ .F 0.7 0.3

0.02.00.10.0答回無 .G 0.0 0.3

7.223.315.523.41たきで解理くよもてと .A 21.1 31.2

9.821.723.824.03たきで解理りなか .B 24.1 30.6

9.141.256.932.84たきで解理ずまずま .C 48.0 34.2

1.75.61.60.7たっかなきで解理りまあ .D 6.4 5.7

3.08.05.00.0たっかなきで解理くたっま .E 1.8 0.9

0.00.00.00.0他のそ .F 0.2 0.0

0.02.00.00.0答回無 .G 0.0 0.3

6.938.829.837.72たっ立役にい大 .A 33.3 43.8

0.736.349.735.93たっ立役度程るあ .B 40.6 36.0

8.025.025.715.42たっ立役はし少 .C 18.6 17.1

2.36.52.55.7たっかなた立役りまあ .D 5.9 3.0

3.03.15.06.0たっかなた立役くたっま .E 2.6 0.9

0.00.00.00.0他のそ .F 0.2 0.0

3.02.00.03.0答回無 .G 0.4 0.6

3.835.130.438.03たっだのもいよもてと .A 33.9 45.6

1.532.635.339.43たっだのもいよりなか .B 35.5 32.1

4.224.921.134.13たっだのものずまずま .C 24.9 18.6

9.35.15.14.2たっかなくよりまあ .D 4.1 2.1

0.08.00.03.0たっか悪に常非 .E 1.7 0.6

3.06.00.03.0答回無 .F 0.0 0.9

9.720.732.249.24上以回31 .A 45.5 40.5

1.742.543.142.04満未回31上以回01 .B 42.7 45.9

2.618.017.112.11満未回01上以回7 .C 6.6 9.6

5.47.29.13.3満未回7上以回4 .D 3.9 1.8

6.37.25.09.0満未回4 .E 0.7 1.8

6.05.14.25.1答回無 .F 0.6 0.3

5.55.53.66.8上以間時3 .A 10.5 8.7

9.49.46.319.5満未間時3上以間時2 .B 6.0 7.8

8.023.324.025.72満未間時2上以間時1 .C 20.6 15.3

1.434.335.233.43満未間時1上以間時5.0 .D 29.3 32.1

4.337.038.426.12満未間時5.0 .E 31.1 35.1

3.13.24.21.2答回無 .F 2.2 0.9

3.363.864.074.56いは .A 66.3 70.6

7.631.136.926.43いなえいもとらちどはたま、えいい .B 33.7 29.1

0.06.00.00.0答回無 .C 0.0 0.3

7.989.692.593.79たし用活に録登修履・択選目科 .A 94.4 97.4

1.50.57.114.5たし用活に習復・習予.B 4.7 3.8

2.89.97.115.9たし用活にどな中業授りたあに講受 .C 8.9 5.1

4.519.418.229.41たし用活にトーポレ・験試 .D 15.3 6.8

0.00.00.00.0他のそ .E 0.0 0.0

F. 無回答 43.0

4.796.596.792.69いは .A 95.9 96.4

3.28.34.26.3えいい .B 2.3 1.2

3.06.00.03.0答回無 .C 1.3 0.8

A. 「授業の概要・目的」の情報が不十分 25.0 20.0 16.7 14.3 20.0 50.0

9.244.440.043.85分十不が報情の」容内と画計業授「 .B 46.7 50.0

3.411.110.020.0分十不が報情の」件要修履「 .C 0.0 0.0

D. 「成績評価の方法・観点及び達成度」の情報が不十分 41.7 40.0 44.4 57.1 46.7 25.0

E. 「教科書」及び「参考書」の情報が不十分 8.3 40.0 22.2 0.0 0.0 0.0

0.06.50.03.8分十不が報情の」他のそ「 .F 13.3 0.0

0.06.50.020.0他のそ .G 0.0 0.0

H. 無回答

0.424.218.223.81)上以割9ね概( たきで成達分十 .A 26.0 31.8

0.053.555.152.15)上以割8ね概( たきで成達ぼほ .B 59.3 47.1

8.126.728.126.62)いなえいもとらちど .C( - 15.9

C. あまり達成できなかった（概ね８割未満） 3.0 1.5 2.7 1.9 13.1 2.1

6.13.10.09.0）満未割６ね概（たっかなきで成達 .D 1.3 2.1

6.06.04.20.0答回無 .E 0.4 0.3

1.91.123.334.51めたたっか速が度速の業授 .A 6.4 0.0

B. 予習・復習に十分時間を取ることができなかったため 38.5 66.6 36.8 27.3 47.4 64.3

2.818.516.661.32めたたっかくにりかわが明説 .C 21.8 0.0

4.638.633.335.83しなに特 .D 26.9 28.6

2.815.010.00.0他のそ .E 7.7 14.3

2017(H29) 2018(H30) 2019(R1)

(Q.12) 「いいえ」と答えた人は以下
から選んでください。（複数回答
可）

(Q.13) この授業の到達目標に照ら
して達成できたかどうか、ご自身の
判断を以下より1つ選択してくださ
い

(Q.01) この授業を履修しようと思っ
たのはなぜですか
(複数回答可)

(Q.02) この授業はどのような形式
でしたか
(複数回答可)

(Q.03) この授業の内容についてど
れくらい興味を持てましたか

(Q.04) この授業の内容をどの程度
理解できましたか

(Q.14) 上の１３で学習の達成度が
「達成できなかった」又は「やや達
成できなかった」の場合は達成でき
なかった理由を、以下より選択して
ください。（複数選択可）

(Q.05) この授業はあなたの問題発
見能力や問題解決能力に役立ち
ましたか

(Q.06) この授業の配布資料、OHP
やPower Point による画像資料、板
書などの分量と質は妥当なもので
したか

(Q.07) この授業に何回出席しまし
たか。現在までの回数を書いてく
ださい

(Q.08) この授業の予習、復習、課
題などのためにどれくらいの時間を
かけましたか。学期を通じての1週
間あたりの平均時間数を30分単位
で書いてください

(Q.09) シラバスを活用しましたか

(Q.10) 「はい」と回答した人は以下
から選んでください。
（複数回答可）

(Q.11) シラバスの情報は十分なも
のでしたか（活用の有無にかかわ
らず答えてください)
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8. 各種アンケート調査
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